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REDIRECTIONEAZĂ
din impozitul 

pe venit

Dacă doriți să redirecționați 3,5% din 
impozitul pe venit bisericii noastre, 
vă rugăm să completaţi declarația 230 
și s-o predați la biserică până la data de 
20 mai. Formularul se găsește la stand 
și pe  Vă mulțumim!www.betel.ro
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CASA LUI DUMNEZEU

o casă pentru inima ta
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19:00-20:30 Întâlnirea tinerilor:

  Închinare

  Mesaj: Ionuț Pungilă

  Portretul creștinului

  autentic

DUMINICĂ

JOI

Motive de 
ĂRUG CIUNE 

ANUNTURI , 

Adunarea generală va avea în 18 februarie, 

ora 11:00. În cazul în care nu se va întruni 

numărul statutar de membri, adunarea va 

avea loc în 25 februarie, la aceeași oră.

Bun venit pe lume Tudor-Ștefan! În 

familia Dancea Liviu și Anca s-a născut un 

băiețel pe nume Tudor Ștefan. Fie ca 

Dumnezeu să-l binecuvânteze!

Întâlnire comitet prezbiteri & diaconi: 

luni, 12 februarie, ora 19:00. 

Susținere în rugăciune .  Membrii 

bisericii care au nevoie de susținere în 

rugăciune sunt rugați să noteze cererile pe o 

hârtie sau pe talonul de conectare și să le 

înmâneze pastorilor sau unui membru din 

comitet, la începutul serviciilor de joi seara.

Curs de cateheză. Toți cei care doresc să se 

boteze sau să cunoască mai bine învățătura 

creștină, sunt invitați la cursul de cateheză, 

duminica, la ora 10:00, în sala de protocol.

“Vegheați dar cu luare aminte asupra sufletelor voastre, 
ca să iubiți pe Domnul Dumnezeul vostru.“

 IOSUA 23:11

  posesiunilor. 

  asupra banilor și 

  Concluzii (III) 

               1 Timotei 6:6-12

10:00-10:50 Studiu biblic

11:00-12:30 Serviciu divin:

  Cor mixt

  Mesaj: Petru Bulica 

  Perspectiva biblică

18:00-20:00 Serviciu divin:

  Cor mixt

  Mesaj: Alex Neagoe

  venirea Domnului

  (Luca 10:1-11, 17:20)

  Cum poți pregăti

  Fanfară

19:00-20:30 Serviciu divin:

  Mesaj: Petru Bulica

  

  

Gliția Daniela

Șipoș Lucian

Caracoancea Cristian

Coț Floarea

Duță Alexandra

Puha Adela

Curt Florian

Lucuța Ronela

Prejban Lucreția

Onea Remus

Cozac Maria

Cojocaru Sergiu

Neagoe Tania

Turnagiu Estera

Balaș Aurel

Basarabă Mălina

Berariu Olimpia

MARTI ,

,LA MULTI ANI!

Fr. pastor Petru Bulica și grupul de ukulele 

care azi slujesc la Biserica Baptistă Vermeș.

Pentru cei care așteaptă un răspuns din 

partea Domnului - să rămână ancorați în 

Cuvântul Lui, cu speranța că, la vremea 

hotărâtă de El, binecuvântările vor fi 

revărsate peste viața lor!

În cadrul serviciilor divine din fiecare joi, ne 

vom ruga pentru membrii bisericii care 

împlinesc o anumită vârstă, după cum este 

specificat în buletinul duminical. Cererile 

de rugăciune pot fi transmise pastorilor sau 

unui membru din comitet.

Pentru ca toți credincioșii din Betel să se 

bucure de bunătatea lui Dumnezeu și să-I 

facă cinste prin mărturia lor!



16 aprilie

STUDIU BIBLIC |28 mai
STUDIU BIBLIC 

4 IUNIE

16 aprilie

STUDIU BIBLIC |17 decembrie

Inspirația Cuvântului lui Dumnezeu este un concept fundamental în cadrul credinței creștine. 
Ea reprezintă credința că textul Scripturii a fost creat și transmis sub influența și îndrumarea lui 
Dumnezeu. Inspirația este esențială pentru a înțelege modul în care credincioșii consideră 
Scriptura ca fiind sursa cunoașterii adevărului lui Dumnezeu. Prin grija lui Dumnezeu, 
Cuvântul său, Scriptura, a ajuns la noi. Ea este sursa adevărului și a înțelepciunii care vine la noi 
direct de la Dumnezeu. Doctrina despre Sfânta Scriptură este foarte importantă, deoarece ea 
este singura sursă autentică a întregului adevăr creștin. Ea pretinde despre ea că este Cuvântul 
lui Dumnezeu. În ce privește învățătura, mustrarea, îndreptarea și instruirea, Biblia se pretinde 
a fi autoritate spirituală. 

Cum i-a inspirat Dumnezeu pe scriitorii Bibliei? Le-a dictat El tot ce au scris ei, în așa fel 
încât ei au fost doar niște scriitori care au scris mecanic după dictare? Sau i-a lăsat Dumnezeu să 
scrie ce vor? Le-a dat El doar niște idei, niște principii, iar ei le-au dezvoltat, punându-le în scris? 
Inspirația Cuvântului lui Dumnezeu s-a făcut în mai multe feluri. Dumnezeu prin Duhul Sfânt a 
inspirat fiecare cuvânt scris de autorii umani ai celor 66 de cărți ale Bibliei în documentele 
originale (autografe). Dumnezeu a acționat direct asupra autorilor umani, Duhul Sfânt lucrând 
în mod tainic, folosind personalitatea, limbajul, stilul și contextul istoric individual al fiecărui 
scriitor pentru a scrie Cuvântul Său. Duhul Sfânt a supravegheat tot procesul scrierii Bibliei și 
astfel au rezultat cuvinte care au autoritate divină și care nu au greșeli.

Ce este inspirația? Scriindu-i lui Timotei despre aceasta, apostolul Pavel spune că Scriptura 
este insuflată de Dumnezeu, adică ea este suflarea lui Dumnezeu. Inspirația este influența 
divină asupra autorilor umani ai Bibliei în procesul scrierii ei. Creștinii cred că Biblia a fost scrisă 
de oameni, dar acești oameni au fost inspirați sau ghidați de Duhul Sfânt pentru a scrie ceea ce 
Dumnezeu dorea să fie consemnat. Inspirația biblică se referă la faptul că textele biblice sunt 
considerate a fi nu doar creații umane, ci și cuvântul lui Dumnezeu. Inspirația se referă la faptul 
că Dumnezeu a influențat în mod divin pe autorii umani ai Scripturii într-o astfel de modalitate 
încât ceea ce ei au scris reprezintă chiar Cuvântul lui Dumnezeu. Inspirația ne comunică faptul 
că Biblia este cu adevărat Cuvântul lui Dumnezeu, așa încât aceasta face Biblia unică față de toate 
celelalte cărți scrise vreodată.

Moise a scris Pentateuhul sub directa coordonare a lui Dumnezeu. Uneori, Dumnezeu i-a 
dictat cuvintele pe care să le-a scris (Exod 34:27). În cărțile profetice, găsim expresia: „Așa 
vorbește Domnul”. Când profeții vorbeau în acest fel în numele lui Dumnezeu, fiecare cuvânt 
pe care-l spuneau venea direct de la Dumnezeu (Deuteronom 18:18–20; Ieremia 1:9). În alte 
situații se spune că Dumnezeu vorbea prin acel profet (1 Împărați 16:7; Ieremia 37:2; Hagai 1:1). 
În felul acesta, ceea ce spune profetul în numele lui Dumnezeu, Dumnezeu Însuși spunea. 
Când apostolul Ioan L-a văzut pe Domnul Isus pe Insula Patmos, Isus i-a vorbit în felul 
următor: Îngerului Bisericii din Efes scrie-i … (Apocalipsa 2:1). Aceeași exprimare este pentru 
toate cele șapte biserici menționate în Apocalipsa. Aici avem exemple clare de dictare, în care 
Domnul Isus i-a spus lui Ioan exact ce să scrie. Alteori, Moise a scris propriile gânduri 
(Deuteronom 3:23–26). David a scris mulți psalmi născuți în urma multor experiențe de viață. 
Alții au făcut anumite cercetări înainte să scrie. Solomon a adunat multe proverbe. Matei și 
Ioan au scris evangheliile pe baza experiențelor personale cu Domnul Isus, în timp ce Luca a 
făcut investigații amănunțite înainte ca să scrie. Aici nu avem un proces direct de dictare din 
partea lui Dumnezeu. El a avut discuții cu martorii oculari și a strâns informațiile istorice în așa 
fel încât să poată să facă un rezumat exact al vieții și învățăturii lui Isus (Luca 1:1–4). Avem 
situații când scriitorii au scris Scriptura în urma unor vise, viziuni, auzirea vocii Domnului sau 
participarea la viața Domnului Isus.

1. Scriptura este folositoare pentru a fi mântuit

5. Scriptura este folositoare ca să ne învețe în neprihănire

Pentru că Biblia este inspirată de Dumnezeu, ea este folositoare pentru viața noastră. 

Întrucât este inspirată de Dumnezeu, Sfânta Scriptură are autoritatea necesară în ceea ce 
privește doctrina și este suficientă pentru ca oamenii să învețe cum să aibă o relație corectă cu 
Dumnezeu. Biblia nu numai că pretinde a fi inspirată de Dumnezeu, ci ea are și puterea de a ne 
schimba și a ne face compleți, echipați pe deplin pentru orice lucrare bună. Care sunt 
implicațiile faptului că Scriptura este inspirată de Dumnezeu? Pentru a răspunde la această 
întrebare ne vom uita în textul din 2 Timotei 3:14–17. Deoarece Scriptura este inspirată de 
Dumnezeu, ea are autoritate divină în ce privește învățătura și practica creștină. 

2. Scriptura este folositoare pentru a învăța adevărul lui Dumnezeu

3. Scriptura este folositoare ca să ne confrunte cu păcatul: „să mustre”

4. Scriptura este folositoare pentru corectare: „să îndrepte”. 

4. Rezultatul folosirii Scripturii este maturizarea și slujirea

Inspirația Bibliei este un concept fundamental care a avut un impact profund asupra vieții 
credincioșilor. Credința că Biblia a fost inspirată de Dumnezeu conferă textului Scripturii o 
autoritate și o semnificație speciale. Prin intermediul inspirației, Biblia este mai mult decât o 
colecție de cuvinte scrise, ea devine un instrument prin care Dumnezeu comunică cu oamenii, 
oferindu-le adevărul Său mântuitor. Dar acest concept aduce cu sine și responsabilitatea 
credincioșilor de a cerceta, de a înțelege și de a aplica Scriptura la viața lor. 

Folosind Scriptura te vei maturiza. Scriptura ne va face în stare să avem o perspectivă creștină 
asupra lumii, ca să putem gândi și răspunde la fel cum ar intenționa Dumnezeu să o facă. Dar 
maturizarea nu este finalul. Folosind Scriptura vei sluji. Scriptura ne va ajuta să fim echipați, ne 
va oferi resursele necesare pentru a-i sluji pe ceilalți și pe Dumnezeu. Poți sluji cu încredere 
pentru că nu împarți ideile tale, ci Cuvântul inspirat al lui Dumnezeu.

Text:  2 Timotei 3:14–17 | 2 Timotei 3:16

STUDIU BIBLIC | 11 februarie

INSPIRAȚIA CUVÂNTULUI LUI DUMNEZEU
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